



«ΔΙΠΛΟ» ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ «8»

Ο ΑΠΟΕΛ, με σκόρερ τούς Πιέρο Σωτηρίου και Στάθη Αλωνεύτη, νίκησε τη Ν. Σαλαμίνα στο «Αμμόχωστος» με 2-1 και πήρε την πρόκριση για τους «8» του Κυπέλλου Κόκα-Κόλα. Για τους γηπεδούχους μείωσε ο Μακρίεφ. Ικανοποιημένος από την εμφάνιση ο Τόμας Κρίστιανσεν. Από ιατρικές εξετάσεις θα περάσει σήμερα ο Μπαράλ, μετά τον χθεσινό τραυματισμό του. Ολοκληρώνεται σήμερα του Εμπεσίλιο.

ΣΕΛΙΔΑ 35



ΑΕΛ

Άνοιξε λογαριασμό

Ο Τυνήσιος Σάσι ξεκίνησε να σκοράρει με τα χρώματα της ΑΕΛ. Χθες έδωσε τη νίκη (1-0 τον Άρη) στην ομάδα του, σφραγίζοντας την πρόκριση στην επόμενη φάση του Κυπέλλου.

ΣΕΛΙΔΑ 36



ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Ξεκαθαρίζει του Ίσμα

Σήμερα αναμένεται να αποφασισθεί αν θα παραχωρηθεί ο Γκονσάλβες στη Χαρτς - Με δεύτερη νίκη 5-0 επί του ΑΣΙΛ η «Κυρία» στους «8» του Κυπέλλου.

ΣΕΛΙΔΑ 37



ΟΜΟΝΟΙΑ

Κομβικής σημασίας

Οι «πράσινοι» προετοιμάζονται για τον εντός έδρας αγώνα με τη Ν. Σαλαμίνα, θέλοντας να παρουσιάσουν καλύτερη εικόνα, παίρνοντας ταυτόχρονα τους τρεις βαθμούς.

ΣΕΛΙΔΑ 36



ΑΕΚ

Το τελευταίο

Όλοι στους «κιτρινοπράσινους» ευελπιστούν η απρόσμενη ισοπαλία με τον Άρη να είναι το τελευταίο στραβοπάτημα, έχοντας την προσοχή τους πλέον στην ΑΕΖ.

ΣΕΛΙΔΑ 38



ΑΠΟΛΛΩΝ

Εμπνέει εμπιστοσύνη

Η σημαντική βελτίωση της αμυντικής γραμμής έπαιξε ιδιαίτερο ρόλο στην ανοδική πορεία της ομάδας της Λεμεσού. Σε έξι αγώνες με τον Αυγουστή στον πάγκο δέχθηκε τέσσερα τέρματα.

ΣΕΛΙΔΑ 38

Πιέρος και Στάθης τον έστειλαν στους «8»

Ο ΑΠΟΕΛ επικράτησε με 2-1 της Νέας Σαλαμίνας και στο «Αμμόχωστος» παίρνοντας έτσι δίκαια την πρόκριση στα προημιτελικά

Ν. ΣΑΛΑΜΙΝΑ	1
80' Ντίμιταρ Μακρίεφ	
ΑΠΟΕΛ	2
9' Πιέρος Σωτηρίου, 70' Στάθης Αλωνεύτης	

Γιάννης Παπαϊωάννου

Ο ΑΠΟΕΛ με δεύτερη νίκη, αυτή τη φορά μέσα στο στάδιο «Αμμόχωστος», επικράτησε της Νέας Σαλαμίνας με 2-1 (όπως και στον πρώτο αγώνα στο Γ.Σ.Π.) και προκρίθηκε στα προημιτελικά του Κυπέλλου Coca-Cola.

Ο ΑΠΟΕΛ ξεκίνησε ιδανικά τον αγώνα, αφού στο 9' άνοιξε το σκορ με κεφαλιά του Σωτηρίου. Έχασε την ευκαιρία στο 42' να καθαρίσει την πρόκριση, όταν κέρδισε πέναλτι μετά από φάουλ του Σκοπελίτη στον Γιαννιώτα. Το εκτέλεσε ο Εφραίμ, όμως ο Βεσελόφοκι απέκρουσε. Οι «γαλαζοκίτρινοι» καθάρισαν την πρόκριση στο 70' με γκολ του Στάθης Αλωνεύτη. Η Νέα Σαλαμίνα μείωσε στο 80' με τον Μακρίεφ, όμως ήταν πολύ αργά για να ανυδράσει.

Δίκαιη η νίκη για τον ΑΠΟΕΛ, που ήταν καλύτερος στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα, μάλιστα θα μπορούσε να τον καθαρίσει πιο νωρίς. Από την άλλη, η Νέα Σαλαμίνα κυρίως στην επανάληψη είχε φάσεις για να μπει στη διεκδίκηση της πρόκρισης, όμως δεν τα κατάφερε. Στο 70' όλα τελείωσαν με το τέρμα του Αλωνεύτη και οι «γαλαζοκίτρινοι» πήραν αυτό που ήθελαν. Αρκετή ένταση είχε ο αγώνας ανάμεσα στους ποδοσφαιριστές και γι' αυτό υπήρχαν αρκετά φάουλ.

Ζήτησε πέναλτι με το ξεκίνημα

Με το ξεκίνημα του αγώνα ο ΑΠΟΕΛ ζήτησε ξεκάθαρο πέναλτι στο 1' το οποίο δεν έδωσε ο διαιτητής του αγώνα Γιάννης Αναστασίου. Η μπάλα χτύπησε σε χέρι του Αντωνίτς σε πλάσε του Βινίσιους μέσα στην περιοχή. Στο 2' οι «γαλαζοκίτρινοι» έχασαν την ευκαιρία, όταν ο Μπαράλ έκανε το σουτ και ο Βεσελόφοκι απέκρουσε.

Η πίεση έφερε το γκολ

Ο ΑΠΟΕΛ που μπήκε αρκετά δυνατά και πίεσε ασφυκτικά τη Νέα Σαλαμίνα πέτυχε αυτό που ήθελε, που ήταν το γρήγορο γκολ. Στο 9' μετά από εκτέλεση κόρνερ του Εφραίμ, με κεφαλιά ο Σωτηρίου κάρφωσε την μπάλα στα δίκτυα του Βεσελόφοκι και έκανε το 0-1.

Στη συνέχεια έπιασε κάπως ο ρυθμός από πλευράς ΑΠΟΕΛ. Η Νέα Σαλαμίνα στο 22' έχασε τη μεγάλη ευκαιρία, όταν μετά από λάθος στην άμυνα του ΑΠΟΕΛ (ασυνεννοησία Μοράις και Πάρντο), ο Μπεμπέ του «έκλεψε» την μπάλα και την έδωσε στον Κολοκούδια, το σουτ του οποίου σταμάτησε στα πόδια του Μοράις. Στο 30' ο ΑΠΟΕΛ έχασε την ευκαιρία με τον Γιαννιώτα που έκανε το σουτ, όμως απέκρουσε ο Βεσελόφοκι.



Ο Βεσελόφοκι είπε όχι

Ο ΑΠΟΕΛ έχασε τη μεγάλη ευκαιρία στην εκπνοή του ημιχρόνου για να καθαρίσει τον αγώνα. Στο 42' ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε πέναλτι μετά από φάουλ του Σκοπελίτη στον Γιαννιώτα. Στο 43' το εκτέλεσε ο Εφραίμ, όμως ο Βεσελόφοκι απέκρουσε με γροθιές. Στο 45' ο Βεσελόφοκι αποσόβησε ξανά τον κίνδυνο μετά από κεφαλιά του Μερκί μέσα στην περιοχή.

Με την έναρξη της επανάληψης η Νέα Σαλαμίνα έχασε την καλή ευκαιρία, όταν ο Μπεμπέ στο 46' έκανε το σουτ όμως ο Πάρντο απέκρουσε. Στο 62' ο Τσαμπούρης εκτέλεσε το φάουλ, απέκρουσε ο Πάρντο. Τρία λεπτά αργότερα οι «ερυθρόλευκοι» έχασαν νέα ευκαιρία στο 65' μετά από γυριστό σουτ του Κολοκούδια, όμως απέκρουσε ο Πάρντο.

Τεράστια ευκαιρία για τον ΑΠΟΕΛ

Στο 67' ο ΑΠΟΕΛ έχασε την τεράστια ευκαιρία. Μετά από λάθος του Βεσελόφοκι, ο Εφραίμ από πλάγια θέση μέσα στην περιοχή έκανε το σουτ και έστειλε την μπάλα στο δοκάρι και έξω.

Το καθάρισε ο Αλωνεύτης

Τρία λεπτά αργότερα ο Αλωνεύτης καθάρισε την πρόκριση. Στο 70' μετά από λάθος του Σκοπελίτη, ο Αλωνεύτης πήρε την μπάλα, έφυγε σαν «σίφοντας», πλάσαρε τον Βεσελόφοκι και έστειλε την μπάλα στα δίκτυα.

Μείωσε ο Μακρίεφ

Στο 80' ο Μακρίεφ με σουτ μέσα στην περιοχή μείωσε σε 1-2.

Στα αξιοσημείωτα

● Ο Νταβίντ Μπαράλ τραυματίστηκε σε μια διεκδίκηση της μπάλας με τον Αμπελάρας στον χώρο του κέντρου και έγινε αναγκαστική αλλαγή. Η πρώτη εκτίμηση είναι ότι πρόκειται για διάσπρεμμα. Σήμερα θα περάσει από ιατρικές εξετάσεις.

● Έπιασαν κάποια αντικείμενα στον αγωνιστικό χώρο από την κερκίδα της Νέας Σαλαμίνας και υπήρξε διακοπή για λίγα λεπτά.

● Τέσσερις αλλαγές πραγματοποιήσε Τόμας Κρίστιανσεν σε σχέση με τον

αγώνα με την ΑΕΖ. Εκτός αρχικού σχήματος έμειναν οι Βάτερμαν, Χριστοφόρου, Λάγο και Αλωνεύτης. Ξεκίνησαν οι Πάρντο, Αρτυμαίτς, Αστίθ και Γιαννιώτας.

● Αλλαγή τελευταίας στιγμής προέκυψε για τη Νέα Σαλαμίνα, λίγα λεπτά πριν από την έναρξη του αγώνα. Ο Φούσκο πήρε τη θέση του Τσίνα στο αρχικό σχήμα που είχε μικροπροβλήματα στην προθέρμανση της ομάδας.

Νέα Σαλαμίνα: Βεσελόφοκι, Μπεμπέ, Νεάγκου (46' Μάστοι), Μακρίεφ, Αντωνίτς, Σκοπελίτης (74' Ντουτσού), Γκράσι, Τσαμπούρης, Κολοκούδιας (85' Σιαθιάς), Αβελίρας, Φούσκο

ΑΠΟΕΛ: Πάρντο, Μερκίς, Ιωάννου, Αρτυμαίτς, Αστίθ, Μοράις, Εφραίμ (76' Παπαφώτης), Βινίσιους, Μπαράλ, Γιαννιώτας, Πιέρος (54' Ντε Καμάρκο)

Κίτρινοι: Φούσκο, Αμπελάρας/ Γιαννιώτας, Ντε Καμάρκο

Αλωνεύτης για το συμβόλαιό του

Ο Στάθης Αλωνεύτης, στις δηλώσεις του μετά το τέλος του αγώνα στη cyta-vision, σε ερώτηση που δέχθηκε για την ανανέωση του συμβολαίου του, ανέφερε: «Δεν το ξέρω, μιλάμε με τη διοίκηση και βλέπουμε το καλοκαίρι». Ουσιαστικά επιβεβαίωσε ότι υπάρχουν συζητήσεις για την ανανέωση του συμβολαίου του, το οποίο ολοκληρώνεται στο τέλος της σεζόν.

Κρίστιανσεν: «Είμαι απόλυτα ευχαριστημένος»

Ευχαριστημένος δήλωσε ο Τόμας Κρίστιανσεν για την πρόκριση στην επόμενη φάση του κυπέλλου.

«Ήταν ένα πάρα πολύ σημαντικό παιχνίδι για εμάς, απέναντι σε ένα δυνατό αντίπαλο. Έπαιξε ρόλο και η κατάσταση του αγωνιστικού χώρου. Οι παίκτες έκαναν παιχνίδι δύναμης, είμαι ευχαριστημένος από την απόδοση και από τον τρόπο που ξεκινήσαμε τον αγώνα. Σκοράραμε νωρίς, είχαμε την ευκαιρία με το πέναλτι να κλειδώναμε την πρόκριση πιο νωρίς. Κοιτάμε το επόμενο παιχνίδι με τον Εθνικό Άκνας. Ευχαριστώ τους οπαδούς μας που ήταν δίπλα μας σήμερα. Ο Μπαράλ στραμπούληξε τον αστραγάλο του, θα δούμε αύριο. Έχουμε καλή ομάδα και καλούς παίκτες, σήμερα αξιολογήσαμε τον Αρ-

τυματά στο δεξιό άκρο της άμυνας και τα πήγε αρκετά καλά».

Βεργέτης: «Η προσοχή στο πρωτάθλημα»

Ξεκάθαρο ήταν το μήνυμα του τεχνικού της Νέας Σαλαμίνας Στάικου Βεργέτη. «Η ομάδα μας φάνηκε ανταγωνιστική και στα δύο παιχνίδια. Συχαίρω όλους αγωνίστηκαν σε ΓΣΠ και στην έδρα μας. Αυτό που έχουμε να κάνουμε τώρα είναι να συγκεντρωθούμε στο πρωτάθλημα, να ευχαριστήσω τους φιλάθλους μας για τη βοήθειά τους στην προσπάθεια που κατέβαλαν τα παιδιά».



Ανακοινώνεται ο Εμπεσίλιο

Ο ΑΠΟΕΛ, μετά την απόκτηση των Μπαράλ και Γαμπερέ, σήμερα αναμένεται να ανακοινώσει την απόκτηση του 25χρονου Ολλανδού μέσου Λορέντζο Εμπεσίλιο. Ο ποδοσφαιριστής, που αφίχθηκε στην Κύπρο χτες το μεσημέρι, θα περάσει από ιατρικές εξετάσεις και, αν όλα πάνε καλά, θα ανακοινωθεί η συνεργασία των δυο πλευρών. Έτσι, οι «γαλαζοκίτρινοι» ολοκλήρωσαν τη μεταγραφική τους ενίσχυση, εκτός και αν προκύψει κάποια καλή περίπτωση. Το σίγουρο είναι ότι στον ΑΠΟΕΛ υπάρχει αισιοδοξία ότι με τις τρεις αυτές προσθήκες η ομάδα θα ανεβάσει επίπεδο και θα τη βοηθήσουν να υλοποιήσει τους στόχους της.

ΟΜΟΝΟΙΑ

Σοφοκλής Σοφοκλέους

Πλέον η Ομόνοια έχει μπει στην πρίζα και θα πρέπει να ζει με αυτό το δεδομένο. Η βαθμολογική ψαλίδα έχει ανοίξει πολύ, όχι μόνο από την κορυφή, αλλά και από τις προνομιούχες θέσεις που οδηγούν στην Ευρώπη. Συνεπώς, το ερώτημα που προκύπτει είναι αν η Ομόνοια έχει τα απαραίτητα αγωνιστικά και ψυχικά αποθέματα δυνάμεων, για να επανέλθει δυναμικά στη διεκδίκηση των στόχων της. Ένα ρητορικό ερώτημα που βρίσκουν συχνά πυκνά μπροστά τους οι «πράσινοι», χωρίς ποτέ να καταφέρνουν να απαντήσουν θετικά και πειστικά τα τελευταία χρόνια. Διότι οι απαντήσεις δίνονται μόνο στο γήπεδο, εκεί όπου η Ομόνοια αδυνατεί να κάνει το βήμα παραπάνω. Όχι μόνο σε προηγούμενες χρονιές, αλλά και φέτος -μέχρι στιγμής- με κυριότερα παιχνίδια αναφοράς (όταν πήρε την πάνω βόλτα) εκείνα με Σαλαμίνα, ΑΕΛ και ΑΠΟΕΛ στον Α' γύρο και τα πρόσφατα με Απόλλωνα και Ανόρθωση.

Οι δύο όψεις του νομίσματος

Είναι πρωτίστως θέμα ψυχολογίας ή των όποιων αδυναμιών της ομάδας ή γενικότερο θέμα εσωστρέφειας που αρχίζει και τελειώνει στην παρατεταμένη αγωνιστική μιζέρια ως απότοκο των μεγάλων οικονομικών προβλημάτων; Μάλλον, ένας συνδυασμός των δυο. Με την πρόσληψη τεχνικού διευθυντή δόθηκε η εντύπωση ότι τα πράγματα αλλάζουν. Και κανείς δεν αμφιβάλλει ότι άλλαξαν πολλά πράγματα με γνώμονα όχι μόνο την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, αλλά και το μέλλον. Αλλωστε, ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα της Ομόνοιας τα τελευταία χρόνια, ήταν το ράβε-ξήλωνε του καλοκαιριού. Και εκείνο που πρέπει να πιστωθεί στους «πράσινους» είναι ότι μπήκαν στην ομάδα νεαροί παίχτες με προοπτική, που μπορούν να αποτελέσουν μέρος του βασικού κορμού τα επόμενα χρόνια. Επιπλέον, υπάρχει ικανοποίηση για τη δουλειά του Κάρβερ στις προπονήσεις και το πνεύμα νικητή που έδωσε στην ομάδα. Υπάρχει όμως και η άλλη όψη του νομίσματος και αφορά το σήμερα

Θα βγει από την πρίζα;

Η βαθμολογική ψαλίδα έχει ανοίξει πολύ, όχι μόνο από την κορυφή, αλλά και από τις προνομιούχες θέσεις που οδηγούν στην Ευρώπη

που καίει και περισσότερο τον κόσμο. Ότι δεν έγινε σωστός προγραμματισμός το περασμένο καλοκαίρι και ακόμη και τώρα δεν έγιναν έγκαιρα κινήσεις ενίσχυσης, κυρίως στην άμυνα. Παράλληλα, ότι δεν γίνεται σωστή διαχείριση του ρόστερ, αλλά και των αγώνων, από την τεχνική ηγεσία της Ομόνοιας.

Για να αλλάξει τη μοίρα της

Μπορεί η Ομόνοια να αλλάξει τη μοίρα της στο φετινό πρωτάθλημα; Αν λάβουμε υπ' όψιν την πολύ πρόσφατη προϊστορία της, μάλλον όχι. Γενικώς, η Ομόνοια

δεν παρουσίασε τα τελευταία χρόνια, δείγματα ομάδας που μπορεί να κάνει το βήμα παραπάνω. Όμως, τώρα έχει ενώπιόν της άλλη μια ευκαιρία, με μια βατή τριάδα αγώνων (Σαλαμίνα-Αρπ-ΑΕΖ) και άλλη μια τριάδα αγώνων-ντέρμπι που θα κτυπήσει ρέστα (ΑΕΚ-ΑΕΛ-ΑΠΟΕΛ). Για να μπορέσει να ανταποκριθεί, θα πρέπει πρωτίστως να βελτώσει την ανασταλτική της λειτουργία και να παίξει με πιο καθαρό μυαλό. Οι συνεχόμενες νίκες θα της ξαναδώσουν δυναμική και προοπτική. Το παιχνίδι του Σαββάτου με τη Σαλαμίνα είναι κομ-

βικό. Παιζει στην έδρα της και οποιοδήποτε άλλο αποτέλεσμα πέραν της νίκης θα είναι σχεδόν καταστροφικό. Ο Κάρβερ έχει στα χέρια του άλλα δύο χαρτιά, τους Μπρέβελνι και Αζίζ, όχι όμως τον τιμωρημένο Κατελάρη.

Πιέζουν για Σέρνταν οι Πολωνοί

Χθες, Πολωνικά μέσα ενημέρωσης έκαναν λόγο για συμφωνία Σέρνταν-Γιαγκελόνια και ότι απομένει η συγκατάθεση της Ομόνοιας για να μεταπηδήσει ο ποδοσφαιριστής από τώρα στην Πολωνία.

Σύμφωνα με τους Πολωνούς, η πρόταση της Γιαγκελόνια στην Ομόνοια αγγίζει τις 130 χιλιάδες ευρώ. Πάντως, οι «πράσινοι» δεν δείχνουν διατεθειμένοι να παραχωρήσουν τον Ιρλανδό, παρά μόνο αν δεχθούν εξαιρετικά δελεαστικά οικονομικά πρόταση. Παράλληλα, έχουν ενημερώσει και τον ίδιο τον ποδοσφαιριστή ότι τον υπολογίζουν και τους είναι πολύ δύσκολο να τον παραχωρήσουν. Στο μεταξύ, το θέμα απόκτησης σίτοπερ μπαίνει στην τελική ευθεία, με τον Νταμπίζα να βρίσκεται σε επαφές με συγκεκριμένους ποδοσφαιριστές.

Η σωστή διαχείριση έφερε την πρόκριση

Ο Σάσι στην παρθενική του εμφάνιση στα «κίτρινα», σκόραρε και «κλείδωσε» το εισιτήριο για την ημιτελική φάση

ΑΕΛ	1
61' Σάσι	
ΑΡΗΣ	0

Πολύβιος Αλεξάνδρου

Με τον Σάσι να χρίζεται σκόρερ και να «κλειδώνει» την πρόκριση, η ΑΕΛ επικράτησε του Αρπ με 1-0 και με συνολικό σκορ 3-0, πήρε το εισιτήριο στην προημιτελική φάση του κυπέλλου COCA COLA. Σε ένα παιχνίδι με λιγοστές φάσεις, η ΑΕΛ διαχειρίστηκε καλά στο πρώτο 45λεπτο το σκορ του πρώτου αγώνα και στην επανάληψη, κατάφερε να επιβάλει τον ρυθμό της και να πετύχει το ζητούμενο που ήταν το γκολ.

Στο πρώτο 45λεπτο, η ΑΕΛ είχε την κατοχή αλλά δυσκολευόταν απέναντι στην καλά οργανωμένη αμυντική λειτουργία του Αρπ. Από την άλλη, η «ελαφρά ταξιαρχία» δεν μπορούσε να κρατήσει μπάλα ώστε να βγει με αξιώσεις μπροστά. Στο διάστημα αυτό, οι «κίτρινοι» είχαν δύο καλές στιγμές. Στο 27', μετά τη σέντρα του Μπλάνκο, ο Σάσι από το ύψος της περιοχής, έκανε το σουτ με την μπάλα να φεύγει πάνω από το οριζόντιο δοκάρι. Στο 44' ο Αρουαμπαρένα έκανε το γυριστό σουτ, η μπάλα όμως κατέληξε έξω. Ο Άρπς μια φορά απείλησε, στο 11' μετά από ατομική ενέργεια του Μάρτινς που έκανε τη σέντρα και ο Γιούσεφ από πλεονεκτική θέση έστειλε την μπάλα δίπλα από το κάθετο δοκάρι αφού δεν την βρήκε όπως ήθελε.



Πήρε το ζητούμενο

Στην επανάληψη, η ΑΕΛ κατάφερε να πετύχει το ζητούμενο που ήταν το γκολ και να «κλειδώσει» την πρόκριση στο 61'. Ο Φορτούνα έκανε τη σέντρα και ο Σάσι με κεφαλιά έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα του. Με το υπέρ τους αποτέλεσμα, οι «κίτρινοι» κράτησαν περισσότερο μπάλα, ψάχνοντας και το δεύτερο τέρμα, ενώ ο Άρπς έδειχνε ανήμπορος

να αντιδράσει. Η ΑΕΛ στο 83' έχασε μεγάλη ευκαιρία για να διπλασιάσει τα τέρματά της, όταν ο Ντόσα Τζούνιορ εκτέλεσε απ' ευθείας το φάουλ, με την μπάλα να καταλήγει στο οριζόντιο δοκάρι.

Με αλλαγές

Με τρεις αλλαγές παρέταξε την ομάδα του ο Πάμπους Χριστοδούλου. Ο τεχνι-

κός της ΑΕΛ έδωσε φανέλα βασικού στους Σαβανέ, Σάσι και Μπλάνκο και έμειναν εκτός οι Σοάρες, Γεωργιάδης και Πίπυ. Ο Κύπριος τεχνικός είχε την ευκαιρία να ξεκουράσει ορισμένους ποδοσφαιριστές ενόψει της συνέχειας και παράλληλα ο Σάσι πέτυχε το παρθενικό του γκολ με τη φανέλα της ΑΕΛ, ανεβάζοντας με το «καλημέρα» την ψυχολογία του.

ΑΕΛ: Ρομό, Τζούνιορ, Σαβανέ, Αρουαμπαρένα (77' Ουέλινγκτον), Νικολάου, Λαφράνς, Μέσκα (82' Ηλία), Αϊρόσα, Φορτούνα, Σάσι, Μπλάνκο (73' Γεωργιάδης).

ΑΡΗΣ: Γιαννακόπουλος, Αουρέλιο, Ευσταθίου, Παχίης, Μάρτινς, Μαραγκοδάκης, Μενέντες (75' Θεοφίλου), Ράντου, Γιούσεφ (58' Παύλου), Ράσμου, Γκονζάλες (58' Γκερέρο).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Πιόργος Νικολάου

ΒΟΗΘΟΙ: Σωτήρης Βίκτωρος, Μιχάλης Μαρίνου, Νικόλας Νεοκλέους (4ος)

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ: Ανδρέας Γεωργίου

Ξεκαθαρίζει αν θα γίνει «Σκωτσέζος»

Η Ανόρθωση αναμένεται να αποφασίσει αν θα παραχωρήσει τον Γκονσάλβες στη Χαρτς

ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Βασίλης Τσιρόπουλος

Μένει ή φεύγει για δεύτερη φορά από την Ανόρθωση ο Ισμαέλ Γκονσάλβες; Απάντηση στο ερώτημα αυτό ενδεχομένως να δοθεί ακόμα και σήμερα. Η Ανόρθωση εδώ και λίγες ημέρες έχει ενόπλιον της επίσημη πρόταση της Χαρτς Σκωτίας για την απόκτησή του. Η αρχική πρόταση δεν άφησε ικανοποιημένη τη διοίκηση της Ανόρθωσης και για τον λόγο αυτό κατέθεσε αντιπρόταση. Η Χαρτς, όπως αναφέρουν οι πληροφορίες μας, έχει κάνει δεκτή την αντιπρόταση της Ανόρθωσης (η οποία αγγίζει τις 200.000 ευρώ). Από την πλευρά του ο ποδοσφαιριστής επιθυμεί να συνεχίσει την καριέρα του στην Χαρτς, καθώς θεωρεί ότι το πρωτάθλημα της Σκωτίας είναι καλύτερο και ενδεχομένως να μπορεί να έχει καλύτερη εξέλιξη στην καριέρα του μέσω αυτού. Η σημερινή και αυριανή ημέρα κρίνεται σημαντική για το θέμα αυτό. Αν κατατεθεί επίσημη γραπτή πρόταση με τα οικονομικά δεδομένα που επιθυμεί η Ανόρθωση και ταυτόχρονα βρεθεί και ο αντικαταστάτης του, τότε ο Ισμαέλ Γκονσάλβες θα αποτελέσει παρελθόν για την Ανόρθωση.

Εξετάζει Άλβες

Το ενδιαφέρον της Χαρτς για τον Γκονσάλβες, ανάγκασε τον Ρόνι Λέβι να ξεκινήσει την αναζήτηση ακόμη ενός επιθετικού σε περίπτωση που παραχωρηθεί τελικά ο Ισμα. Ο επιθετικός αυτός είναι ο Αντρέ Άλβες που ως γνωστόν ανήκει στην ΑΕΚ. Όπως αναφέρουν οι πληροφορίες μας, στην περίπτωση αυτή υπάρχουν κάποια δεδομένα που σε μια διαπραγμάτευση ανα πάσα στιγμή μπορεί να διαφοροποιηθούν. Το πρώτο είναι ότι μέσω των συζητήσεων των δυο πλευρών έχει προκύψει μια μικρή οικονομική διαφορά, που όμως εύκολα λύνεται. Το δεύτερο δεδομένο είναι ότι



ο Αντρέ Άλβες δεσμεύεται με συμβόλαιο με την ΑΕΚ, η οποία ωστόσο θέλει να λύσει τη συνεργασία τους. Ο Ρόνι Λέβι έχει ανάψει το πράσινο φως για την απόκτηση του Άλβες, όμως, όλα θα εξαρτηθούν από το αν θα πωληθεί στην Χαρτς ο Γκονσάλβες.

Ενδιαφέρεται για Αντάλ

Η απόκτηση ενός επιθετικού είναι δεδομένη και δεν σχετίζεται με το τι θα γίνει στην περίπτωση του Ισμαέλ Γκονσάλβες. Ο Ρόνι Λέβι εξετάζει εδώ και αρκετές ημέρες διάφορες περιπτώσεις ποδοσφαιριστών. Μια από αυτές και η

οποία φαίνεται να προκρίνεται είναι αυτή του Λίβιου Αντάλ. Πρόκειται για 27χρονο Ρουμάνο επιθετικό που έχει τη δυνατότητα να αγωνίζεται και στα δυο άκρα της μεσοσίας γραμμής αλλά και στην κορυφή της επίθεσης.

Στη φετινή χρονιά ήταν στην Πανιούρι

Ρουμανίας ως δανεικός από την Χάποελ Τελ Αβίβ. Αγωνίστηκε σε 13 αγώνες, σημειώνοντας δυο τέρματα.

Πρόκριση με πεντάρα

Η Ανόρθωση σαν σε προπόνηση πήρε εύκολα τη νίκη με 5-0 στον επαναληπτικό αγώνα κυπέλλου με αντίπαλο τον ΑΣΙΛ, κατακτώντας την πρόκριση για τους «8» της διοργάνωσης.

Απόλυτα κυρίαρχη ήταν η Ανόρθωση στο πρώτο ημίχρονο. Μπορεί η απόδοσή της να μην έφτασε σε υψηλό επίπεδο (άλλωστε δεν χρειαζόταν καθώς η πρόκριση είχε σχεδόν κριθεί από το πρώτο παιχνίδι). Είχε τον έλεγχο του αγώνα και των κινήσεων. Η πρώτη καλή στιγμή ήρθε στο 26', όταν ο Κολούγγκα από απευθείας εκτέλεση φάουλ η μπάλα βρήκε το δοκάρι της εστίας του ΑΣΙΛ. Η υπεροχή των ποδοσφαιριστών της Ανόρθωσης συνεχίστηκε και επτά λεπτά αργότερα άνοιξε το σκορ. Αρχικά ο Γκάμπριελ έβγαλε την μπάλα στον κενό χώρο με τον Κολούγγκα με σουτ να στέλνει την μπάλα στα δίκτυα της εστίας του Ζαχαρουδιού, γράφοντας το 0-1.

Δεν άργησε να έρθει και το δεύτερο τέρμα για την «Κυρία» με τον υποψήφιο «Σκωτσέζο». Ο Ισμαέλ Γκονσάλβες κατέβαλε την μπάλα με υπέροχο τρόπο, γύρισε το κορμί του και με ωραίο σουτ ανάγκασε τον τερματοφύλακα του ΑΣΙΛ να μαζέψει την μπάλα από τα δίκτυά του.

Στο 67' η Ανόρθωση ανέβασε τον δείκτη του σκορ στο 0-3 με τον Σάντος και τρία λεπτά αργότερα ήταν η σειρά του Κυριάκου να σημειώσει τέρμα γράφοντας το 0-4. Το τελικό 0-5 διαμόρφωσε ο Γκάμπριελ στο 88'.

ΑΣΙΛ: Ζαχαρουδιού, Τότσερ, Θεοδώρου, Μπασόφ (60' Μπαλμπασιάν), Καστάνας, Κούρτις (66' Σάββα), Μάρκου, Χούτρεν, Φρίνγκο, Βελκόφ (46' Πιτταράς), Κουντουρέτσης.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Παπαδόπουλος, Γκάμπριελ, Ερέρο (46' Αγκλαρ), Καρλίτος, Σίβου, Βίκτορ (66' Αριστοτέλους), Οικονομίδης, Καλιντέρν, Καλούγγκα (61' Κυριάκου), Γιγιέρμε, Γκονσάλβες.



Ελπίζει σε καλύτερες ημέρες

Έπιασε δουλειά ο Σάββας Πουρσαϊτίδης

ΔΟΞΑ

Η κακή πορεία στο πρωτάθλημα και ειδικά στις τελευταίες επτά αγωνιστικές, όπου η ομάδα της Δόξας μετρά πέντε ήττες και δυο ισοπαλίες, ευελπιστούν όλοι στο στρατόπεδο της προσφυγικής ομάδας να αλλάξει με την ανάληψη της τεχνικής ηγεσίας από τον Σάββα Πουρσαϊτίδη. Στο πρόσωπό του η διοίκηση της ομάδας βλέπει τον προπονητή που θα την οδηγήσει σε καλύτερες ημέρες και ανοδική πορεία. Ήδη ο νέος προπονητής της Δόξας χθες πραγματοποιεί την πρώτη του προπόνηση, ζητώντας από τους ποδοσφαιριστές σκληρή δουλειά.

Η ομάδα της Κατωκοπίας σκέφτεται πλέον την πολύ σημαντική αναμέτρηση

με την Καρμιώτισσα την Κυριακή, στο Μακάρειο στάδιο. Μοναδικός στόχος στον αγώνα αυτό είναι οι τρεις βαθμοί. Οποιοδήποτε άλλο αποτέλεσμα θα την μπλέξει για τα καλά σε περιπέτειες. Όλοι στην ομάδα πιστεύουν ότι ο ερχομός του Σάββα Πουρσαϊτίδη θα ανεβάσει την ψυχολογία, κάτι που θα βοηθήσει και στην αγωνιστική εικόνα. Η προσφυγική ομάδα παρουσιάζει μεγάλο επιθετικό πρόβλημα. Στους τελευταίους τέσσερις αγώνες δεν έχει βρει δίκτυα. Δεν σκόραρε στην ήττα με 1-0 από τον Ερμή, στην ισοπαλία με την Αναγέννηση και στις ήττες με ΑΠΟΕΛ και Εθνικό Άχνας με 2-0 αντίστοιχα. Αγωνιστικά, ενδεχομένως και σήμερα να ξεκαθαρίσει αν κάποιοι ποδοσφαιριστές προλαβαίνουν τον αγώνα με την Καρμιώτισσα.

Κοιτάζουν μπροστά

Ποδοσφαιριστές και τεχνική ηγεσία θα κάνουν την αυτοκριτική τους

ΕΡΜΗΣ

Η ήττα από τον Απόλλωνα δεν μπορεί να χαρακτηριστεί ως αποτυχία για τον Ερμή, καθώς πρόκειται για την πιο φορμαρισμένη ομάδα του πρωταθλήματος μαζί με τον ΑΠΟΕΛ. Υπάρχει όμως η αίσθηση σε όλους στο στρατόπεδο των «φτεροπόδαρων», πως δεν έδωσαν αυτά που μπορούν στον αγωνιστικό χώρο. Οι ποδοσφαιριστές δεν μπόρεσαν να είναι ανταγωνιστικοί και έχασαν πολύ εύκολα το παιχνίδι.

Το παρήγορο είναι ότι βαθμολογικά δεν στοίχισε η ήττα, μιας και η ομάδα διατηρήθηκε στην 6η θέση. Ως εκ τούτου, όλοι βλέπουν μπροστά και την απαιτητική συνέχεια.

Βέβαια, ποδοσφαιριστές και τεχνική ηγεσία θα κάνουν την αυτοκριτική τους, καθώς με ανάλογες εμφανίσεις δύσκολα θα υλοποιηθεί ο στόχος της πρώτης εξάδας. Τα παιχνίδια με Ανόρθωση και Νέα Σαλαμίνα, τα οποία ακολουθούν, θεωρούνται πολύ κρίσιμα για τη μετέπειτα πορεία τους και ειδικά στην προσπάθεια που γίνεται για είσοδο στην πρώτη εξάδα. Πρόκειται για αγώνες στους οποίους θα χρειαστεί να αποδώσουν καλά οι ποδοσφαιριστές του Γιώργου Κοσμά, άρα είναι ξεκάθαρο πως επιβάλλεται να προκύψει βελτίωση.

Οι διακυμάνσεις που παρουσιάζουν οι ποδοσφαιριστές στην απόδοσή τους από παιχνίδι σε παιχνίδι είναι κάτι που προβληματίζει την τεχνική ηγεσία.



Μάχη για την βαδα

Για τον αγώνα με τον Απόλλωνα, τη μάχη της βάδας αλλά και τον δύσκολο αγώνα με την Ανόρθωση, μίλησε στο Ράδιο Πρώτο ο εκπαιδευτικός Τύπου του Ερμή, Μιχάλης Ανδρέου.

«Έχει αρκετό καιρό που το λέμε ότι

θα διεκδικήσουμε το εισιτήριο για την βάδα. Από μόνοι μας κάναμε τα πράγματα δύσκολα, παιχνίδια που έπρεπε να κερδίσουμε δεν τα κάναμε, όπως με Σαλαμίνα και Εθνικό, και αν το κάναμε, θα τους βγάλαμε εκτός βάδας. Θα γίνει μεγάλη μάχη μέχρι το τέλος της πρώτης φάσης».

Επάνοδος σε όλους τους τομείς

Οι «κιτρινοπράσινοι» επέστρεψαν από χθες στις προπονήσεις και προετοιμάζονται για την ΑΕΖ

ΑΕΚ
Γρηγόρης Γεωργίου

Το στραβοπάτημα της ΑΕΚ στον αγώνα με τον Άρη, όλοι εύχονται στην ομάδα της Λάρνακας, να ήταν το τελευταίο. Για να γίνει κάτι τέτοιο πρέπει να παραδεχθούν ότι είχαν προβλήματα, έναν λάθη και είναι έτοιμοι να τα αφήσουν στο παρελθόν και να κοιτάζουν μπροστά. Η ομάδα της Λάρνακας έπεσε αγωνιστικά, έπεσε ψυχολογικά, αλλά έχει μάθει να σπκώνεται και να αντιδρά με τον καλύτερο τρόπο τα τελευταία ειδικά χρόνια. Αυτό είναι που της άλλαξε και ταυτότητα και χαρακτήρα. Άρα θεωρείται δεδομένο ότι αυτή η ομάδα μπορεί να επανέλθει σε εμφανίσεις υψηλού επιπέδου, αλλά και να παίρνει αποτελέσματα όταν δεν είναι στην καλύτερη της μέρα. Αυτό είναι που της έλειψε στα παιχνίδια που είχε απρόσμενες απώλειες. Και με την Αναγέννηση ήταν καλύτερη και με τη Δόξα αλλά και στον τελευταίο αγώνα με τον Άρη. Όταν χάνεις έξι βαθμούς από ομάδες που είναι χαμηλά στη βαθμολογία και κάνεις πρωταθλητισμό, επιβάλλεται να είσαι αλάνθαστη στα ντέρμπι που θα ακολουθήσουν και κυρίως στα πλέι οφ. Εννοείται ότι εύκολα δύσκολα με την ΑΕΖ την Κυριακή πρέπει να επιστρέψει στις επιτυχίες. Διαφορετικά όλα θα γίνουν ακόμη πιο δύσκολα σε όλους τους τομείς. Ο κόσμος της ΑΕΚ εύκολα ενθουσιάζεται και ακόμη πιο εύκολα απογοητεύεται. Ο κόσμος είναι ένας σημαντικός κρίκος, ο οποίος μπορεί να παρασύρει και τους υπόλοιπους, δηλαδή, διοίκηση και κυρίως τους παίκτες να πετύχουν τον στόχο τους. Όταν χαθεί η εμπιστοσύνη και η πίστη, ξενακερδίζονται μόνο με συνεχιζόμενες νίκες και καλές εμφανίσεις. Μόνο έτσι γυρίζει ο κόσμος στο γήπεδο, αφού έτσι έχει μάθει, είτε αυτό είναι σωστό ή



λάθος. Αυτό που πρέπει να διορθωθεί άμεσα, όμως, δεν είναι η προσέλευση του κόσμου και η επάνοδος του στο γήπεδο. Εξάλλου με την ΑΕΖ το παιχνίδι θα είναι κεκλεισμένων των θυρών. Αυτό που θα πρέπει να διορθωθεί άμεσα είναι το αγωνιστικό κομμάτι. Δικαιολογίες δεν υπάρχουν για κανέναν.

Το ρόστερ είναι αυτό που έκανε οκτώ κατά σειρά νίκες και όλοι μιλούσαν με τα καλύτερα και δικαίωναν τον Τσάβι Ρόκα. Τώρα με την προδιαγραφόμενη ενίσχυση θα γίνει ακόμη πιο ισχυρό και ακόμη πιο ικανό για να προχωρήσει προς τον στόχο που όλοι τόσο πολύ επιθυμούν.

Δύσκολο για τους τρεις

Τελικά οι τρεις τραυματίες, Τρουγιόλς, Καταλά και Λαμπάν προπονήθηκαν χθες ατομικά και πολύ δύσκολα θα προλάβουν τον κυριακάτικο αγώνα με την ΑΕΖ. Και οι τρεις θα κάνουν αγώνα δρόμου για να προλάβουν το ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ μετά από δύο εβδομά-

δες στο ΓΣΠ. Μέχρι τότε, εκτός από τον Μαλόκου και τον Χέφελ, ο Ιμανόλ Ιδίακθ, όπως όλα δείχνουν, θα έχει στη διάθεσή του και τον Φλοριάν Ταουλεμέ, ο οποίος φτάνει Κύπρο μέσα στα επόμενα 24ωρα για τα διαδικαστικά της μετεγγραφής του στην ομάδα της Λάρνακας.

Το μυστικό της επιτυχίας

Η σημαντική βελτίωση της αμυντικής λειτουργίας και η καταλυτική παρουσία του Βαλεντίν Ρομπέρζ

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κωστής Σταυρινίδης

Ένας βασικός λόγος που ο Απόλλωνας πάει περίφημα είναι η σημαντική βελτίωση της αμυντικής του γραμμής. Ειδικά η παρουσία του Βαλεντίν Ρομπέρζ είναι καταλυτική. Ο Γάλλος στόπερ επέστρεψε στον αγώνα με την ΑΕΚ από τον τραυματισμό του, και από την αρχή του χρόνου είναι εξαιρετικός. Δεν είναι τυχαίο ότι ο Απόλλωνας στα τέσσερα παιχνίδια που έχει δώσει δέχθηκε μόλις δύο γκολ, το ένα οφείλει με την ΑΕΚ και το άλλο από σημείο με την Ομόνοια. Κράτησε ανέπαφη την εστία του στα παιχνίδια με ΑΕΛ και Ερμή. Έχει δώσει πλήρως με τον Βινίσιο που επίσης έχει βελτιωθεί και γι' αυτό η άμυνα του Απόλλωνα για πρώτη φορά φέτος εμπνέει τόσο πολλή εμπιστοσύνη.

Φυσικά πέραν των δύο κεντρικών αμυντικών, αλλά και την παρουσία των μπακ (Ζοάο Πέδρο, Γκόμες), που επίσης είναι ανεβασμένοι, σημαντικό ρόλο για τη βελτίωση της αμυντικής λειτουργίας των «κυανόλευκων» έχουν οι αμυντικοί μέσοι Σακέτι και Κυριάκου. Οι δύο τους έχουν δημιουργήσει ένα τείχος το οποίο δεν επιτρέπει με ευκολία να φθάνουν στην περιοχή του Βάλε οι αντίπαλοι επιθετικοί.

Γενικά όλη η φιλοσοφία του Απόλλωνα έχει αλλάξει με τον Σωφρόνη



στον πάγκο και αυτό φαίνεται στις επιδόσεις της ομάδας σε επίθεση και άμυνα. 16 γκολ υπέρ και 4 κατά είναι ο απολογισμός στα 6 παιχνίδια που έχει καθίσει στον πάγκο της ομάδας ο Κύ-

πριος τεχνικός. Βάζει 2, 5 γκολ ανά παιχνίδι και δέχεται ένα κάθε τρία παιχνίδια. Εντυπωσιακοί οι αριθμοί και μαζί με την κατοχή της μπάλας εξηγούν την αγωνιστική άνοδο της ομάδας.

Για το έβδομο σερί

Στην τελική ευθεία μπαίνει από σήμερα η προετοιμασία του Απόλλωνα για τον αγώνα του Σαββάτου με την Αναγέννηση στο «Τάσος Μάρκου». Οι «κυανόλευκοι»

συγκεντρωμένοι στον στόχο τους προετοιμάζονται για να παρουσιάσουν πανέτοιμοι να πάρουν το 14ο τρίποντό τους στο πρωτάθλημα και το 7ο στη σειρά. Η αλλαγή προπονητή χθες για την ουραγό ομάδα δεν αποπροσανατολίζει τον Σωφρόνη Αυγουστή και τους ποδοσφαιριστές του, που έχουν ξανά σαν στόχο να πάρουν τη νίκη και ταυτόχρονα να προσφέρουν θέαμα στον κόσμο που θα βρεθεί στο γήπεδο για να τους δει. Ουσιαστικά, στη σημερινή προπόνηση θα φανεί αν ο Μπεντόγια έχει ελπίδες για να προλάβει την αναμέτρηση ή αν θα το παρακολουθήσει και πάλι από την εξέδρα. Στον Απόλλωνα δεν βιάζονται για να επαναφέρουν στη δράση τον Ισπανό, αφού και επιλογές υπάρχουν αλλά και για να υπάρξει πρόβλημα εκ νέου και να τον χάσουν για μεγαλύτερο διάστημα. Δεν υπολογίζονται σίγουρα οι τραυματίες Γκίε, Αγγελή και Μακρίδης. Από τους τρεις πιο κοντά στην επιστροφή του στη δράση είναι ο Γκίε, ο οποίος σε 2-3 εβδομάδες θα είναι και πάλι στη διάθεση του προπονητή του. Αν ο Απόλλωνας κερδίσει την Αναγέννηση το Σάββατο, σημαίνει ότι με τον Σωφρόνη Αυγουστή στον πάγκο θα έχει πετύχει 7 νίκες σε ισοριθμούς αγώνες. Με λίγα λόγια, ο Κύπριος τεχνικός θα ισοφαρίσει τη φεινή επίδοσή του προκατόχου του στον κυανόλευκο πάγκο Πέδρο Εμανουέλ, ο οποίος επίσης είχε 7 νίκες μέχρι τη στιγμή που έφυγε. Με τη διαφορά ότι τις πέτυχε σε 14 αγώνες! Ταυτόχρονα ο Απόλλωνας με 14ο σερί απίπτο παιχνίδι θα ξεπεράσει την περυσινή του επίδοση.

Ο Αנסαριφάρντ δήλωσε παρών

Με τέρμα του ο Ολυμπιακός έμεινε ισόπαλος με τον Άρη 1-1 εκτός έδρας



Με τον Σωκράτη Διουδή να... ορθώνει αναστήμα και τους φιλοξενούμενους να μην εκμεταλλεύονται επαρκώς το αριθμητικό πλεονέκτημα που απέκτησαν για τα τελευταία 20 λεπτά του ματς, ο Άρης και ο Ολυμπιακός αναδείχθηκαν ισόπαλοι χθες στο «Κλεάνθης Βικελίδης», στο πρώτο μεταξύ τους παιχνίδι για τους «16» του Κυπέλλου, με 1-1. Οι Θεσσαλονικείς προηγήθηκαν στο σκορ στο 13' με τον Λούκα Μιλούνοβιτς και οι Πειραιώτες ισοφάρισαν στο 81' με τον Καρίμ Αנסαριφάρντ, έχοντας προηγουμένως βιώσει... στοπ, σε περισσότερες από μία περιπτώσεις, από τον τερματοφύλακα του Άρη. Οι γηπεδούχοι έμειναν με 10 παίκτες στο 70', λόγω αποβολής, με δεύτερη κίτρινη κάρτα, του αρχηγού τους Βασίλη Ρόβα.

Πίεση ψηλά από τον Ολυμπιακό, με το ξεκίνημα του ματς, ο Άρης, ωστόσο, στην πρώτη του ευκαιρία στο ματς κατάφερε να στείλει την μπάλα στα δίχτυα και να ανοίξει το σκορ. Στο 13ο λεπτό, ο Ντούνης έβγαλε όμορφα στον Μιλούνοβιτς και ο τελευταίος με κοντινή προ-

βολή έκανε το 1-0. Το προβάδισμα για τους «κίτρινους» έκανε εντονότερη την πίεση των «ερυθρολεύκων» και αν δεν ήταν οι σωτήριες επεμβάσεις του Διουδή, θα είχε διαφοροποιηθεί το σκηνικό στο ματς.

Με τον Ολυμπιακό ενεργητικότερο τα πρώτα λεπτά του δεύτερου ημιχρόνου, με τον Καρντίσο να τροφοδοτεί τον Ελισουνούσι στο 50' και την μπάλα να φεύγει λίγο άουτ. Δέκα λεπτά αργότερα ο Διουδής μπλόκαρε σουτ του Καρντίσο, φάση σε συνέχεια της διαρκούς «φλυαρίας» των Πειραιωτών στην περιοχή του Άρη.

Στο 70' ο Ρόβας αντίκρισε τη δεύτερη κίτρινη κάρτα στο παιχνίδι, μετά από σκληρό φάουλ στον Μανθάπη, άφησε τους Θεσσαλονικείς με δέκα παίκτες, αλλάζοντας έτσι τις ισορροπίες στο παιχνίδι. Στο 76' ο Σεμπά έπιασε το σουτ στην κίνηση, ο Διουδής έδιωξε ενστικτωδώς σε κόρνερ και στο 81', ο Αנסαριφάρντ, με κεφαλιά, μετά από γύρισμα του Φιγκέιρας, ισοφάρισε για τους «ερυθρόλευκους».

Με τους Θεσσαλονικείς στο μισό γήπεδο, ο Ολυμπιακός προσπάθησε να εκμεταλλευτεί την αριθμητική υπεροχή του και να στείλει για δεύτερη φορά την μπάλα στα δίχτυα. Οι βεβιασμένες επιλογές των παικτών του και ο Διουδής έβαλαν... φρένο στον στόχο του. Ο τερματοφύλακας του Άρη, στην τελευταία φάση της αναμέτρησης, στις καθυστερήσεις, έδιωξε εντυπωσιακά σε κόρνερ (που δεν εκτελέστηκε, καθώς ο διαιτητής σφύριξε τη λήξη), το απευθείας φάουλ που εκτέλεσε ο Μιλιβόγεβιτς.

Σε αναμετρήσεις για τη φάση των «16» του Κυπέλλου Ελλάδας σημειώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:

	Α' ΑΓΩΝΑΣ	Β' ΑΓΩΝΑΣ
Ξάνθη-ΟΦΗ	1-0	31/01
Λεβαδειακός-ΑΕΚ	1-0	1/02
Λαμία-Ατρόμιτος	2-2	1/02
Αστέρας Τρ.-Τρίκαλα	2-0	1-0
Άρης-Ολυμπιακός	1-1	2/02
ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός	2-0	Σήμερα
Κισσαμικός-Παναθηναϊκός	0-3	1/02
Πλατανιάς-ΠΑΣ Γιάννινα	Σήμερα	1/02

Κουτίνιο: «Γι' αυτό έμεινα»

Ο Κουτίνιο έδωσε χθες τέλος σε όλα τα σενάρια που τον ήθελαν να φτιάχνει βαλίτσες για Βαρκελώνη, καθώς θα φοράει τη φανέλα της Λίβερπουλ για ακόμα 5 χρόνια.

Ο 24χρονος ποδοσφαιριστής εξήγησε την απόφασή του να παρατείνει την παρουσία του στην ομάδα, λέγοντας πως: «Υπέγραψα αυτό το νέο συμβόλαιο ώστε να μείνω ακόμα λίγα χρόνια, γιατί είναι μεγάλη τιμή για μένα. Είναι μεγάλη χαρά για μένα, καθώς όλοι -από τους ανθρώπους του συλλόγου μέχρι τους οπαδούς- με υποδέχθηκαν εδώ με ανοιχτές αγκάλιες από την πρώτη μέρα. Είμαι ευγνώμων σε αυτή την ομάδα για όλα».

Ο Κουτίνιο δεν έκρυψε πως και η παρουσία του Γιούργκεν Κλοπ στη Λίβερπουλ συνέβαλε στην απόφασή του: «Ο Γιούργκεν είναι εξαιρετικός μάνατζερ. Όλοι μπορούμε να δούμε πόσο έχουμε αλλάξει από τότε που ήρθε - και πόσο θα μας αλλάξει το μέλλον. Είναι νικητής».

Και έκλεισε τονίζοντας: «Οχι μόνο εγώ, αλλά όλοι οι ποδοσφαιριστές νιώθουν τιμή να παίζουν γι' αυτή την ομάδα και γι' αυτόν τον προπονητή. Αυτή η αίσθηση έχει πολύ θετική επιρροή πάνω μας».



ΑΕΚ: «Αγκαλιά» με την πρόκριση

Ο Λεβαδειακός έκανε τις ευκαιρίες και η ΑΕΚ πέτυχε το γκολ. Με σκόρερ τον Μπακασέτα στο 71', η ΑΕΚ νίκησε 1-0 μέσα στη Λιβαδειά, για τη φάση των «16» του Κυπέλλου και βρίσκεται «αγκαλιά» με την πρόκριση στα προημιτελικά της διοργάνωσης.

Σε έναν κακό αγωνιστικό χώρο λόγω της βροχής, μόλις στο 9ο λεπτό η ΑΕΚ έλασε την πρώτη ευκαιρία, με κεφαλιά του Μπακασέτα, που έδιωξε πάνω στη γραμμή ο Βούρος, και μόλις στο 19ο λεπτό αναγκάστηκε να κάνει την πρώτη αλλαγή, καθώς ο Ντίνας τραυματίστηκε και αποχώρησε. Μετά το πρώτο 20λεπτο, οι γηπεδούχοι ισορρόπησαν το ματς και απειλήσαν δύο φορές. Στο 20' με πλασέ του Σένκα μέσα από την περιοχή που έφυγε λίγο άουτ και στο 21' με ατομική ενέργεια του Σουμπίνιο και «σκάψιμο» της μπάλας, που πήγε στο δοκάρι. Στο 45' το σουτ του Μαχαίρα υποχρέωσε

τον Ανέστη σε δύσκολη επέμβαση.

Με το ξεκίνημα του β' ημιχρόνου, ο Λεβαδειακός έλασε ακόμη μια σπουδαία ευκαιρία, όταν στο 51' ο Σουμπίνιο κατάφερε να «τρυπήσει» μέσα στην περιοχή, αλλά απέναντι στον τερματοφύλακα σούταρε άουτ. Κι ενώ στη συνέχεια οι γηπεδούχοι έδειχναν πιο δραστήριοι, στο 71' η ΑΕΚ κατάφερε να ανοίξει το σκορ. Ο νεοεισελθών Μελικιώτης «έβγαλε» τον Μπακασέτα μόνο απέναντι στον Μοσχονά κι αυτός τον πέρασε κι έκανε το 0-1.

Στο τέλος, ο Λεβαδειακός έλασε άλλες δύο σπουδαίες ευκαιρίες για να ισοφარიση. Πρώτα με τον Βασιλείου στο 89', το σουτ του οποίου πέρασε δίπλα από το δοκάρι και μετά με τον Μάγκα στο 93', το σουτ του οποίου εξουδετερώθηκε με δυσκολία από τον Ανέστη. Το 0-1 παρέμεινε και πλέον το έργο της ΑΕΚ γίνεται αρκετά εύκολο ενόψει της ρεβάνς.



ΗΡΑΚΛΗΣ: Πήρε βαθμολογική ανάσα

Βαθμολογική ανάσα πήρε ο Ηρακλής στην Ημαθία. Ο «γηραιός» επικράτησε 2-0 της Βέροιας και πανηγύρισε την πρώτη εφευγμένη εκτός έδρας νίκη στη Super League. Τα τέρματα της αναμέτρησης, που ήταν στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής, σημείωσαν οι Γροντιής (81') και Λεοζίνιο (90+1' -πέναλτι).

Οι φιλοξενούμενοι στο 16ο λεπτό «άγγιξαν» το γκολ. Ο Μοντιέρο, αφού εκμεταλλεύτηκε το λάθος του Ασίγκμπα, πέρασε τον Καντιμοίρη, όμως βρέθηκε αρκετά πλάγια και ο τερματοφύλακας της Βέροιας απέκρουσε με υπερπροσπάθεια το πλασέ του Πορτογάλου. Η Βέροια ισοφάρισε τις ευκαιρίες στο πρώτο μέρος (40'), όμως η μπάλα από την κεφαλιά του Καπετιάνου πέρασε δίπλα από την εστία του Χουάντερσον, ενώ στο 48' είχε νέα καλή στιγμή, όμως η μπάλα από την κεφαλιά του Καλί

πέρασε μόλις άουτ.

Στο 65ο λεπτό, ο Λεοζίνιο πλάσαρε από το ύψος του πέναλτι, όμως η μπάλα τελευταία στιγμή κόντραρε και πέρασε άουτ, ενώ στο 66' και το 75' η Βέροια είχε δύο ευκαιρίες με το σουτ του Άρτσε που απέκρουσε ο Χουάντερσον, αλλά και το σουτ του Σίτσιτσεφ από καλή θέση, που όμως και πάλι έφυγε εκτός εστίας. Στο 81' ο Πασάς συνεργάστηκε με τον Γροντιή και ο τελευταίος με εξαιρετικό σουτ από τα δεξιά, έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του Καντιμοίρη. Η χαριστική βολή για τους γηπεδούχους δόθηκε στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων, όταν ο Ηρακλής κέρδισε πέναλτι και ο Λεοζίνιο από τα 11 βήματα κατάφερε να παραβιάσει για δεύτερη φορά την εστία της Βέροιας, διαμορφώνοντας το τελικό 2-0.

ΑΤΛΕΤΙΚΟ: Αναμενόμενη πρόκριση

Την... αναμενόμενη πρόκρισή της στα ημιτελικά του Κυπέλλου Ιταλίας «σφράγισε» η Ατλέτικο Μαδρίτης.

Οι ροκιμπλάνκος έμειναν στο 2-2 στην έδρα της Εϊμπάρ και σε συνδυασμό με τη νίκη 3-0 στο «Βιθέντε Καλντερόν», εξασφάλισαν την παρουσία τους στην τετραδα του θεομού (εκεί όπου ήδη βρίσκεται η Αλαβές και περιμένουμε έναν από κάθε ζευγάρι: Θέλτα-Ρεάλ (αγωνιζόταν χτες βράδυ) και Μπάρτσα-Μπιλμπάο).

Μετά από ένα «άνοστο» πρώτο ημι-

χρονο, στο δεύτερο μέρος είδαμε συνολικά τέσσερα γκολ! Στο 48' ο Χιμένεθ άνοιξε το σκορ για την ομάδα του Σιμεόνε, ωστόσο οι Βάσκοι έφεραν «τούμπα» το παιχνίδι - όχι ότι βέβαια είχαν ρεαλιστικές ελπίδες πρόκρισης. Ο Ένριχ ισοφάρισε στο 72', ενώ επτά λεπτά αργότερα ο Λεόν έγραψε το 2-1 για τους γηπεδούχους. Οι Μαδριλένοι πάντως... αρνήθηκαν να χάσουν -έτσι κι αν δεν θα τους επηρέαζε σε κάτι- και στο 84' ο Χουανφράν διαμόρφωσε το τελικό 2-2.